

Το κυνήγι του χαμένου "Θησ...αυγού!!!



Ο πασχαλινός λαγός ήρθε στην παρέα μας για να μας πει κάτι...

«Παιδιά έχω σοβαρό πρόβλημα !!! Έχασα όλα τα σοκολατένια αυγά του Πάσχα και δεν μπορώ να τα βρω με τίποτα! Μήπως μπορείτε να με βοηθήσετε εσείς? Ευχαριστώ πολύ! Ο λαγός του Πάσχα!»



Μια καλή έναρξη λοιπόν για το δικό σας κυνήγι χαμένων αυγών ,θα μπορούσε να είναι ο λαγός του Πάσχα.

Σκοπός του παιχνιδιού είναι να βρουν τα παιδιά μόνα τους τα αυγουλάκια που θα τους έχετε κρύψει.

Το παιχνίδι του χαμένου αυγού μπορεί να παιχτεί σε κήπο ή αυλή εάν το επιτρέπει ο καιρός ,ή ακόμα και μέσα στο σπίτι τις ημέρες του Πάσχα. Μια καλή

ιδέα είναι να το παίξετε όση ώρα περιμένετε να ετοιμαστεί το φαγητό την ημέρα του Πάσχα.

Θα χρειαστείτε:

☺ Μικρά σοκολατένια αυγά ή οποιαδήποτε άλλη λιχουδιά αρκεί να έχει περιτύλιγμα (π.χ. γλειφιτζούρια, καραμελίτσες ή ακόμα και αληθινά κόκκινα αυγά.)

☺ Καλαθάκια ή ταπεράκια ή μπολάκια που έχετε στο σπίτι για να βάζουν μέσα τα αυγουλάκια τους.

☺ Και φυσικά τους πιο καταπληκτικούς εξερευνητές χαμένων αυγών, δηλαδή τα παιδάκια σας!

Καταρχάς κρύψτε τα αυγά χωρίς να σας δουν τα παιδιά.

Και το κυνήγι ξεκινά...

Στην αρχή μπορείτε να τους πείτε την ιστορία με το λαγό και στη συνέχεια είτε να τα αφήσετε να ψάξουν και να βρουν μόνα τους όσα αυγά έχετε κρύψει ή να τους δίνετε στοιχεία και πληροφορίες για το πού είναι κρυμμένα τα αυγά.

Προσπαθήστε να μην ξεχάσετε που έχετε κρύψει τα αυγά και πόσα έχετε κρύψει, για να ελέγξετε ότι όλα έχουν βρεθεί.

Εάν τα παιδιά είναι πολλά, θα πρέπει να τηρήσουν κάποιους κανόνες, π.χ. εάν βρούμε τρία αυγά σταματάμε ,για να βρουν και τα πιο μικρά παιδάκια.(όταν έχουμε παιδιά με διαφορετικές ηλικίες).

Επίσης άλλος ένας κανόνας που θα πρέπει να σκεφτείτε να συμπεριλάβετε πριν ξεκινήσει το κυνήγι ,είναι αφού βρουν τα αυγά, πόσα μπορούν να φάνε και τί ώρα.(π.χ. μετά το φαγητό).

Εάν θέλετε να το παίξετε με σημειωματάκια-στοιχεία, σας προτείνουμε μερικές ιδέες εδώ για να τις εκτυπώσετε εάν θέλετε ή να τις πείτε προφορικά στα παιδιά.


Είμαστε σίγουροι, ότι παρόλο που το κυνήγι του χαμένου αυγού δεν είναι ελληνικό έθιμο , αλλά το δανειστήκαμε από άλλες χώρες, θα γίνει μια αγαπημένη πασχαλινή συνήθεια των παιδιών γεμάτη γέλιο ,χαρά, ενθουσιασμό ,εξερεύνηση ,ανάπτυξη μνήμης ,αντίληψης και φυσικά ενίσχυσης της αδρής κινητικότητας των παιδιών.

Σας ευχόμαστε Καλό Πάσχα και καλή διασκέδαση!

Εβίτα Μειμάρογλου

5^ο τμήμα Προσχ.Αγωγής Δ.Χαλανδρίου





Τα βάφουμε κόκκινα το Πάσχα.

Τί είναι?

Ψάξε να βρεις το πρώτο στοιχείο, κάτω από ένα τέτοιο!

Τη φέρνει η νονά το Πάσχα!

Τί είναι?

Δίπλα σε αυτήν κρύβεται το επόμενο μηνυματάκι...

Πλάθω κουλουράκια με τα δυο χεράκια, οθα τα ψήσει, το σπίτι θα μυρίσει!

Πού θα τα ψήσουμε ?

(τον ανοίγουμε ή επάνω του)

Είναι ζώακι που μας θυμίζει το Πάσχα και έχει μεγάλα αυτιά...

Ποιο είναι?

Εάν υπάρχει λούτρινο ή ξύλινο ή ακόμα και ζωγραφισμένο.

Έχει τέσσερα πόδια και επάνω της ξεκουραζόμαστε .

Τί είναι?

Ψάξτε επάνω της ή και από κάτω της.

Πάνω σε αυτό ακουμπάμε το κεφαλάκι μας για να χαλαρώσουμε και να κοιμηθούμε...Τί είναι?

Από κάτω του θα με βρεις...

Μυρίζω υπέροχα και αν με κόψεις θα μαραθώ...

Τί είμαι?

Συγχαρητήρια!!!

Είσαι καταπληκτικός /ή!!!

Ανακηρύσσεσαι άξιος/α

εξερευνητής/τρια του Χαμένου Θησ...αυγού!!!